

## Combina frigorifica AK60366M40NF

Aceasta combina frigorifica face parte din gama EFI Line si beneficiaza de un design inovator, contribuind astfel atat la eficientizarea spatiului in bucatarie, precum si la crearea unui aspect unitar si compact. Incastrarea condensatorului in peretii laterali si sistemul de deschidere a usii la 90° permit integrarea perfecta a combinei frigorifice in bucataria ta, fara a iesi din linia mobilierului.



### Specificatii & Informatii tehnice

Cod EAN: 5944008006112

Clasa de eficienta energetica: E

Capacitate congelare (kg/24h): 5

Clasa de zgomot: C

Nivelul de zgomot (dB(A)): 38

Consumul anual de energie (kWh/an): 249

Clasa climatica: SN-T

Volumul net al racitorului (l): 215

Volumul net al congelatorului (l): 109

Volum net total (l): 324

Consum energetic zilnic (kWh/zi): 0,683

Autonomie (h): 18

Dimensiune neta (lxLxA,cm): 185,2x59,5x67

Greutate neta (kg): 70

Culoare produs: White

Suport oua

Tavita pentru cuburi de gheata

3 rafturi racitor si 3 rafturi usa, ajustabile

3 compartimente de congelare

### Dotari



**EFILINE** - Gama de aparate frigorifice Arctic, al carei atribut esential este eficienta energetica. Produsele din aceasta gama au un design inovator, contribuind la eficientizarea spatiului in bucatarie, cat si la crearea unui aspect unitar si compact.



**CONDENSATOR INTEGRAT** - Incastrarea condensatorului in peretii laterali permite eficientizarea spatiului in bucataria ta.



**FULL NO FROST** - Sistem de racire ce impiedica formarea ghetii in cele doua compartimente ale combinei si mentine un nivel optim de umiditate cu ajutorul curentilor de aer. Te poti bucura de un plus de confort pentru ca elimina nevoia dezghetarii periodice. Te vei bucura de alimente mereu proaspete, fara efort!



**AIR FLOW DUAL TECH** - Tehnologia de racire pe baza de curenti de aer multidirectional mentine calitatea si proaspetimea alimentelor pentru o perioada indelungata. Distribuirea uniforma a temperaturii si umiditatii in cele doua compartimente frigorifice impiedica amestecul mirosurilor intre acestea si previne deshidratarea alimentelor. Pastrezi alimentele mereu proaspete, gustoase si aromate!



**GARDEN FRESH** - Compartiment spatios dedicat depozitarii legumelor si fructelor. Alimentele tale vor fi proaspete si gustoase o perioada indelungata!



**SAFETY GLASS** - Rafturile fabricate din sticla cu o rezistenta ridicata ofera o siguranta sporita, prevenind accidentele. Acestea permit plasarea recipientelor grele, de pana la 25 kg, pe orice raft. In plus, rafturile sunt ajustabile si permit folosirea eficienta a spatiului din combina frigorifica, prin mutarea rafturilor in functie de nevoile tale.



**ECO LED** - Oferă lumina mai puternică, cu mai puțină căldură degajată și consum mult mai mic, comparativ cu sistemele de iluminare tradiționale. Ai compartimente perfect iluminate cu un consum redus de energie!



**ECO BUZZ** - Sistem de avertizare sonoră în cazul în care ușa nu este închisă corect sau stă deschisă mai mult de 1 minut. Astfel, poți preveni creșterea temperaturii în interiorul aparatului tau frigorific, economisind consumul de energie electrică și păstrând alimentele în siguranță. Poți uita de grija ușilor deschise!



**VENTILATOR** - Ventilatorul amplasat în interiorul racitorului ajută la distribuția uniformă a temperaturii și a umidității în interiorul compartimentului. Temperatura dorită de tine se va menține constantă!



**XXL BOTTLE** - Raft poziționat pe ușa, dedicat depozitarii sticlelor de mari dimensiuni. Sticlele tale vor fi mereu la îndemână!



**MIX ZONE** - Rafturi ajustabile poziționate pe ușa, dedicate depozitarii recipientelor de diverse dimensiuni precum borcane sau sosuri. Tu decizi cum să îți organizezi combina frigorifică astfel încât să fie spațiu suficient!



**TERMOSTAT AJUSTABIL** - Toate frigiderele și combinete frigorifice Arctic sunt dotate cu un termostat ușor de folosit. Acesta are scopul de a regla rapid temperatura în funcție de nevoi, ținând cont de temperatura ambientală. Poți schimba oricând temperatura pentru a păstra alimentele tale în cea mai bună stare!



**USI REVERSIBILE** - Combinatele frigorifice Arctic îți oferă posibilitatea de a monta ușile în funcție de nevoile tale și spațiul de care dispui. Ușile se pot deschide atât în stânga, cât și în dreapta aparatului tau frigorific.